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ČAS REŠEVANJA: 45 MINUT 

        

 

 

  

1. Dano je tajno besedilo brez presledkov in ločil ter rešetka za 

prebiranje tajnega besedila. Tajno besedilo razkrivajo bela polja 

rešetke. Rešetko položimo na tajno besedilo v štirih različnih 

položajih. Razkrij tajno besedilo (izpiši besedila vsakega položaja 

rešetke posebej in besedilo strni v smiselno celoto s presledki).  

 

 

 

 

 

 

 

Položaj 1:  

Položaj 2:  

Položaj 3:  

Položaj 4:  

 

Razkrito besedilo:  

 

1. – 2. LETNIK SŠ 

tajno besedilo z rešetko 

2. Pri tem kriptografskem problemu moramo najprej rešiti logično 

nalogo (vitezi vedno govorijo resnico, oprode vedno lažejo). Tu 

nastopajo 3 izjavne spremenjivke {A, B, C}. Ključ je samo ena črka. 

Če je rešitev {R, N, R} oziroma {1, 0,  1}, potem je znak za ključ {črn, 

bel, črn} krogec. Dan je kriptogram (to je šifrirano sporočilo). S 

pomočjo ključa in kriptograma lahko razvozlamo sporočilo, če 

poznamo operacijo nad znaki. Zato je že podan en znak sporočila.  

 

A je dejal: B je vitez, če in samo če je C oproda. 

B je dejal: Če je C oproda, potem je A oproda. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. V besedilu (Juš Kozak) smo izbrali največ 10 malih črk in jih med seboj premešali. Poišči zamenjave črk in odšifriraj prvi stavek. 

Šifrirano besedilo: Nekeia pupundčeva sva zupec nežana z uoecum pud jabnaču.  Brna je čedenja,  oe se če mucrm. 

Zamenjave črk: 

 

 

Odšifrirano besedilo (prvi stavek):  
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TEKMOVALEC-TEKMOVALKA: NAPOTKI: 

Ni odbitka točk. 

DRŽAVNA STOPNJA TEKMOVANJA 2024-25 
ČAS REŠEVANJA: 45 MINUT 

            

 

 

1. Dano je tajno besedilo brez presledkov in ločil ter rešetka za 

prebiranje tajnega besedila. Tajno besedilo razkrivajo bela polja 

rešetke. Rešetko položimo na tajno besedilo v štirih različnih 

položajih. Razkrij tajno besedilo (izpiši besedila vsakega položaja 

rešetke posebej in besedilo strni v smiselno celoto s presledki). 

Zadnja beseda besedila ni cela. 

 

 

 

 

 

 

 

Položaj 1:  

Položaj 2:  

Položaj 3:  

Položaj 4:  

 

Razkrito besedilo:  

 

3. – 4. LETNIK SŠ, UNI 

tajno besedilo z rešetko 

2. Pri tem kriptografskem problemu moramo najprej rešiti logično 

nalogo (vitezi vedno govorijo resnico, oprode vedno lažejo). Tu 

nastopajo 3 izjavne spremenjivke {A, B, C}. Ključ je samo ena črka. 

Če je rešitev {R, N, R} oziroma {1, 0,  1}, potem je znak za ključ {črn, 

bel, črn} krogec. Dan je kriptogram (to je šifrirano sporočilo). S 

pomočjo ključa in kriptograma lahko razvozlamo sporočilo, če 

poznamo operacijo nad znaki. Zato je že podan en znak sporočila.  

 

A je dejal: C je oproda in B je oproda. 

B je dejal: Če je C oproda, potem je A vitez. 

3. V besedilu (Juš Kozak) smo izbrali največ 10 malih črk in jih med seboj premešali. Poišči zamenjave črk in odšifriraj prvi stavek. 

Šifrirano besedilo: Nekeia pupundčeva sva zupec nežana z uoecum pud jabnaču.  Brna je čedenja,  oe se če mucrm. 

Zamenjave črk: 

 

 

Odšifrirano besedilo (prvi stavek):  
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